

中心城区黄标车区域限行

本报讯 (记者李一 通讯员罗景山)11月19日,记者从市环保局获悉,为控制机动车排气污染,改善城区环境空气质量,保障人民群众身体健康,根据《中华人民共和国道路交通安全法》、国务院《大气污染防治行动计划》、《河南省道路交通安全条例》、《河南省蓝天工程实施方案》的有关规定,自即日起(11月10日)发布通告,决定在中心城区建成区划定限行区域,实施黄标车限行。

据了解,通告划定的限行区域东起周口大道(不含)、西起龙源路(不含)、南起太昊路(不含)、北起太清路(不含)。“黄标车”和未取得环保检验合格标志的汽车全天24小时禁止在上述区域内行驶。2014年11月10日至2014年11月30日为过渡期,对违规驶入限行区域的“黄标车”,给予警告,责令驶离禁行区

域;2014年12月1日起对违规驶入禁行区域的“黄标车”,由公安机关交通管理部门依据《道路交通安全法》相关规定,处200元罚款,扣3分。

“黄标车”是指经环保检验合格,低于国家第一阶段机动车排放标准的汽油车(或其他燃料点燃式发动机汽车)或低于国家第三阶段机动车排放标

准的柴油车(或其他燃料压燃式发动机汽车),消防车、救护车、工程抢险车等特殊车辆暂不列入禁行范围。”市环保局局长熊和平说。

我市出台油气回收综合治理工作方案

本报讯 (记者李一 通讯员罗景山)11月20日,记者从市环保局获悉,为了减少成品油油气挥发排放,切实改善环境空气质量,我市近日制定印发了《周口市油气回收综合治理工作方案》。

方案要求,全市所有成品油储油库、油罐车和加油站都要实施油气回收综合治理,安装油气回收处理装置,减

少汽油容器倒换过程中油气挥发排放。油气回收治理分准备、实施和验收三个阶段进行,今年12月底前完成全市储油库、油罐车和高速公路、城市市区内加油站的油气回收治理工作,2015年6月底前完成其余加油站的油气回收治理工作。今后,新建、改建、扩建的加油站、储油库及新增的油罐车,也要同步设计、安装和运行油气回收装置。

市环保局局长熊和平说:“油气回收综合治理是我市‘蓝天工程’的一项重要内容,安装了一次及二次油气回收装置的加油站可将卸油、加油过程中挥发油气削减90%以上,可以有效地防治空气污染,改善环境空气质量,同时将挥发在空气中的油气收集起来,减少安全隐患,具有较好的环境、经济和社会效益。”

留守儿童喜收礼物

11月19日,项城市图书馆在官会镇香港昌福学校开展了“关爱留守儿童冬日送温暖”活动,为在校的50名留守儿童捐赠了书包、手套、毽子、跳绳等,还为该校图书馆赠送了一批历史经典书籍。



张永久 张来 摄

新修八一路仍有大卡车轧
张先生(电话139xxxxxxx):市区八一路电脑城附近,每天都有几辆大卡车卸货,在早晨交警上班以前开走,政府投入那么多钱整修八一路,路面轧毁了太可惜了,希望有关部门管管。

请不要乱改老街道的名字
王先生(电话136xxxxxxx):一条老街道记载着一座城市历史。建议一些有周口特色的街道名字,像油坊街、打铜巷、山货街、豆芽胡同、磨盘街等最好保留,让周口这座城市多些文化积淀。

希望周口集中供暖
陈先生(电话135xxxxxxx):我省洛阳、许昌等地都有城市集中供暖,我们周口市作为河南省地级市,城区人口也有四五十万,也应该集中供暖,希望有关部门能为群众着想,着手规划这项涉及到千家万户的民生工程。(本报记者)

周口首部公益励志电影《姥姥的梦》即将开机

本报讯 (记者李一)由河南华影文化传媒有限公司、香港皇家(国际)影视文化传播有限公司、河北邯郸视文化传播有限公司联合打造,全程在周拍摄的公益励志电影《姥姥的梦》即将开机。这是记者昨日从电影《姥姥的梦》剧组了解到的。

据悉,电影《姥姥的梦》影片由周口真人真事改编而成,主要讲述一个残疾老太太为感谢党和政府对残疾人的关爱,而创作的大型歌舞剧《梦的赞歌》的故事。影片旨在弘扬残疾人残志坚、不屈不挠的精神,传递残疾人感恩回报社会的正能量,歌颂党和政府的好政策,从而呼吁社会上更多爱心人士关爱残疾人。

“这部电影已经通过国家广电总局批准拍摄,同时也获得了市政府的大力支持。”据该部电影的导演李明星介绍,拍摄这部电影是为了弘扬周口人民的真善美,同时打造一张周口的城市名片,让更多的观众认识和了解周口。

仨男子入室盗窃频得手

街头巧遇民警被抓获

本报讯 (记者卢光亮 通讯员孔德鑫)郸城西城派出所根据辖区“入室盗窃”发案情况,提出“主动侦查、主动打击”的工作思路,加大专案攻坚力度,成功摧毁一入室盗窃团伙。

11月6日下午,西城区派出所民警罗永灵在上班途中遇到3名男子驾驶一辆白色摩托车,发现3名男子与近期盗窃案件监控视频中出现的作案嫌疑人极其相似。罗永灵马上打电话向所长报告,同时悄悄跟踪3名男子。所长谢光辉立即组织民警赶去支援,在建材小区将3名男子当场抓获。

经审讯,李某等3人交代,他们在郸城县新城区趁居民上班时间,通过技术开锁进入住户家中实施盗窃,并将盗窃的财物存放在犯罪嫌疑人郑某家中,盗窃数额巨大,作案多起。随后,办案民警立即前往项城市郑某家中进行搜查,缴获保险柜、电脑、手机、名烟名酒等赃物。目前,3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件还在进一步调查中。

8月份以来超七成省区市牛肉价格上涨

新华社北京11月19日电 (记者郭爱民)据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日相比,11月19日,禽蛋价格下降;食用油价格以降为主;蔬菜、水果、水产品、肉类价格波动;成品粮、奶类价格基本稳定。

猪肉价格下降0.1%,猪肉臀尖肉价格持平;牛腱肉、牛腩肉、去骨鲜羊肉价格上涨,带骨鲜羊肉价格下降,波动幅度均未超过0.2%;普通鲜鸡蛋、白条鸡价格分别下降0.2%、0.1%;监测的21种蔬菜中,10种价格上涨,5种价格下降,6种价格持平;花生调和油、纯花生油价格上涨,大豆调和油、纯菜籽油、纯大豆油、纯葵花籽油价格下降,波动幅度均未超过0.3%。

监测数据显示,8月份以来全国牛肉价格整体呈上涨走势,近日涨势有所加快。与8月1日相比,11月19日,牛腱肉、牛腩肉全国日均价均上涨2%。分地区看,超七成省区市牛肉价格上涨,其中,安徽、重庆和西藏的牛腱肉,黑龙江、安徽、福建和西藏的牛腩肉价格涨幅居前,均已经超过5%。

中心城区11月份交通秩序及“四区”环卫工作考核排名公布

七一、文昌交巡警大队和开发区受表彰 金海交巡警大队与东新区城管局被通报

本报讯 (记者李瑞才)11月19日下午,我市在市政府二楼会议室召开第十一次城管委全会,会议通报了中心城区11月份环境卫生管理、交通秩序管理、垃圾站(点)管理、垃圾清运工作考核排名情况,对排名靠前的2个交巡警大队以及环境卫生清扫保洁第1名的开发区公用事业管理中心进行表彰奖励,对排名垫底的金海交巡警大队与东新区城管局进行通报批评,会议同时还对中心城区下一阶段交通秩序整治及环境卫生清运保洁工作进行部署。

11月10日、13日,市中心城区城市管理委员会办公室抽调市文明办、市城管办、市交警支队、新闻媒体等单位10人,组成考核组,分两次对中心城区的6个交巡警大队进行督查考评,并现场打分,经汇总后排出最终名次。七一大队、文昌大队本月分列前两名,各获得10000元奖励;荷花大队、太昊大队、城北大队排名三至五名,金海大队排名最后。

中心城区15个乡办10月份综合考核排名揭晓

“淮河”等5个乡办获奖 “荷花”等3个乡办被罚

本报讯 (记者李瑞才)11月19日下午,我市在市政府二楼会议室召开第十一次城管委全会,会议通报了10月份中心城区城市管理和“两违”治理工作情况,对表现优秀的15名城管队员以及在综合考评中排名靠前的开发区淮河路办事处等5个乡办进行表彰和奖励,同时还通报批评并处罚了排名靠后的川汇区荷花、城北、城南3个办事处和1名川汇区城管队员。

据了解,按照《周口市中心城区市容貌管理标准》、《周口市中心城区城市管理监督考核办法(试行)》和《关于改进中心城区城市管理工作的考核办法的通知》的规定,11月4日、11日、14日,市中心城区城市管理委员会办公室从考核委员会成员库中随机抽调10人,组成考核组,对中心城区15个办事处(乡)10月份城市管理工作进行了二次明查和一次暗访,综合汇总排出最终名次,开发区淮河路办事处、川汇区金海路办事处、港口物流产业集聚区李埠口乡、东新区文昌办事处、川汇区陈州街办事处分列前五,各获得10000元的奖励,排名后三的川汇区城南办事处(倒数第三)、川汇区城北办事处(倒数第二)、川汇区荷花办事处(倒数第一)分别被罚5000元。

排名第六至第十二名的办事处依次为:川汇区小乔办事处、川汇区七一路办事处、东新区搬口办事处、东新区许湾乡、川汇区人和办事处、川汇区华耀城办事处、开发区太昊路办事处。另外,大会还对10月份在中心城区城市管理工作中表现突出的刘洪涛等15名优秀城管队员进行通报表彰,对经常脱岗旷工的川汇区城南办事处城管队员李新风进行通报批评,并要求川汇区城管局对其进行严肃处理,并将最终结果报至城管委办公室。

世界问候日:问候他人 温暖你我

记者 奕娜

11月21日是世界问候日,对于每个人来说这是一个温馨的节日。我们需要做得很简单,只要遇到人发出真挚的问候,或是传递一个甜美的微笑,就会把快乐带给整个世界。但是,在随机采访中,记者发现,一句简单的问候并不是那么容易说出口,而说出后,也并不是每个人都能回应……

记者向受访者表明身份后,大部分受访者都给出了这样的答案:“以为你是推销的。”市民刘小姐对此很有感触:“我上次被一个女孩缠住,她劝我做美容,开始说是免费的,去了以后我才发现要交钱。”也有人表示自己是出于安全考虑而不回应记者的问候,乔女士说:“又不认识,谁知道打招呼是不是为了套近乎,要骗钱?”更有人认为陌生人向自己打招呼本身就不正常。

坚持问候 化解诸多冷漠

“以前在单位家属院住,都是熟人,见面问候是常事。搬到新小区后,邻里陌生得很。在楼道里遇到邻居,也没有说过一句话,常常是低着头擦肩而过。”市民张女士表示。据了解,和张女士一样的市民还真不少。

在采访中,不少市民告诉记者,他们没有主动和陌生人打过招呼,其中大部分人认为,走在大街上无缘无故和陌生人打招呼,会很“别扭”,且会把对方

吓得“逃之夭夭”。

不过,市民王小姐却不这么认为。“只要对陌生人能够多些微笑,坚持问候,肯定能得到对方的回应。”王小姐说,每天她都会主动和楼道里的人打招呼,下班时碰到,就问一声“下班了”,上班时碰到就问声“去上班”。刚开始,邻居没回应,不过坚持几次下来,对方就有了回应,有时候,自己还没开口,人家就先问候了。“我觉得谁先打招呼并没有关系,首先是从自己做起,邻里也好,亲朋也好,平时多联系,多问候,感情自然就好了。”

对陌生人 不能冷漠拒之

针对大部分市民警惕陌生人问候的现象,心理专家表示,不论社会怎样发展,人与人之间近距离的交往是不可或缺的一概拒绝陌生人的做法是消极的。青少年判断能力弱,成年人应注重培养他们的交往能力,以防他们长大后与人交往时存在隔膜;成年人有较强的

判断能力,就更不能对陌生人一概冷漠拒之。

“设立世界问候日的初衷,就是为了拉近人与人之间交往的距离,构筑良好的人际关系,因为良好的人际关系不仅有利于身心健康,也有利于构建和谐的社会环境。而构建良好的人际关系,首先要从自身做起。”专家如是说。

相关链接

1973年11月21日,为了促进埃及和以色列之间的和平,澳大利亚的两兄弟姆可马克与米切尔,自费印刷了大量有关问候的宣传材料寄给世界各国政府首脑及世界知名人士,向他们阐述设立“世界问候日”的重要意义,呼吁他们为促进人类和平发挥积极作用。第一个“世界问候日”就此诞生。

如今已有100多个国家响应“世界问候日”,成为一个全世界祈祷和平的节日。联合国还曾经发行过一套“世界问候日”邮票,希望人们借助信件传递友爱,给每个人都带去一片好心情。



西华县东夏乡派出所在对全乡治安情况进行全面把握和统筹考虑的基础上,建立“一村一警”工作机制,如今,“一村一警”已经成为该派出所的一大亮点。在党的群众路线教育实践活动中,“一村一警”工作机制被赋予更多新内容,工作流程得到进一步科学化,长效机制得到进一步健全完善,广大人民群众对该派出所工作的满意度持续提升,该所绩效考核成绩在全县连续两年第一。图为所长郭松涛在所分包的村里进行治安调查。

任君箫 摄